

РЕШАТЬ ПРОБЛЕМЫ ЛУЧШЕ НА МЕСТАХ

**В Курортном районе возобнови-
лась практика совместных с органи-
ми местного самоуправления выездных
рабочих групп по наиболее актуальным
вопросам.**

– На местах проблемы жителей видятся лучше, чем из окон кабинетов, происходит непосредственный контакт с жителями, обсуждение тем благоустройства и развития, – сказала глава администрации Курортного района Наталья Чечина, которая настояла на возрождении такого формата объездов территорий городов и поселков.

22 ноября рабочая группа Курортного района Координационного совета по местному самоуправлению посетила поселок Комарово. В объезде принимал участие депутат ЗакСа Александр Ваймер.

Первая остановка – детский санаторий «Комарово» для детей с особенностями психофизического развития. Санаторий включен в программу капитального ремонта, а рядом с корпусом, где проживают сотрудники здравницы, депутаты местного самоуправления по просьбе жителей собираются благоустроить детскую площадку. О важности этого проекта рассказала многодетная мама Анна Забалькина.

Следующая точка объезда – ул. Цветочная, 19 – здесь расположено жилое здание, относящееся к категории неблагоустроенных, каковых много в нашем районе. В доме отсутствует централизованное водоснабжение и водоотведение. Канализование осуществляется с помощью выгребных ям, оплачивать их очистку должны сами жители. Так диктует закон, потому что это такая же коммунальная услуга, как и остальные.

Другое дело, если бы в поселках, где расположен этот неблагоустроенный фонд, были бы инженерные сети водоотведения. Этот вопрос – один из самых острых вопросов жилищной политики в нашем Курортном районе, администрацией делается все возможное, чтобы сдвинуть ситуацию с мертвой точки.

В рамках своей компетенции местная администрация привела в порядок детскую площадку во дворе. Красивая и ухоженная, с элементами современного игрового оборудования, она радует мальчишек и девочек, живущих на Цветочной улице.

Рабочая группа посетила и другие объекты благоустройства. Среди них – стадион на ул. Ленинградской с площадками для маломобильных групп населения, воркаута и паркура. Современная спортивная зона – особая точка притяжения не чуждых физической активности комаровцев. Еще с советских времен летний многомесячный футбольный турнир – одно из самых массовых спортивных событий на Карельском перешейке. Традиции продолжают. Се-

годня эстафету дедушек подхватили внуки и правнуки первых комаровских футболистов. Летом здесь тренируются юные жители поселка – специально для них местная администрация организовала футбольную секцию. Работы на стадионе продолжатся.

Еще одно новое место притяжения – благоустроенный сквер на 2-й Дачной улице. Детская площадка, выполненная из деревянных конструкций, покрытых лаком, гармонично вписалась в природную среду. Рядом находится беседка Улановой – точная копия любимой беседки великой русской балерины, жительницы поселка Комарово в послевоенные годы.

Наталья Чечина заметила, что современное досчатое покрытие дорожек не

всегда подходит для нашего Курортного района, где болотистые почвы, и просила обратить на это внимание при благоустройстве.

Также глава района напомнила о приближающейся зиме и необходимости органам местного самоуправления в течение ближайшей недели объявить конкурсы по уборке территорий на следующий год.

На заседании также говорилось о том, что теперь в каждом муниципальном образовании будут организованы выездные приемы жителей с участием представителей отдела районного хозяйства, ГКУ РЖА, управляющих компаний.

Лариса Голубева

